



Дмитрий  
Беранже

ВЛАСТЬ  
НАСЕКОМЫХ

**ДМИТРИЙ**

**БЕРАНЖЕ**

**ВЛАСТЬ**

**НАСЕКОМЫХ**

Во Истину если во всем безкрайнем Временном Кольце Реальностей и есть абсолютное зло так это беспощадная власть насекомых, которая подмяла под себя множество Миров. Они устроили в этих Мирах тотальный контроль над Человеком и Человек превратился к некую корову, с которой день за днем выдают драгоценную энергию, которая могла бы быть использована Человеком для совершения множества Чудес.

С помощью своих темных технологий они проникают в нас так глубоко, что это сложно представить обывателю. Они проникли не только в наши мысли, но и в наши Чувства. Они используют наши Высокие Эмоции как энергию для нашего порабощения. У них есть некие полевые установки, которые сканируют наше Душевное состояние. И кроме этого они с помощью своих установок могут влиять на Наши Души. Они пытаются нас контролировать. Превращать Гениев и Творцов в посредственных рабов.

Но если вы думаете, что так было всегда, то вы глубоко ошибаетесь. В нашей реальности в 1812 году была ядерная война, фактически уничтожившая предыдущую Цивилизацию. Эта Цивилизация была Арийской. На Земле жили только Белые люди. Они были Безсмертны и владели Магией. Безсмертны в том смысле, что в физическом теле могли жить сколь угодно долго, но при серьезных повреждениях могли и погибать. Но у них были технологии и воскрешения и при желании могли воскресить кого угодно...

В войне 1812 года много погибло. Много ушло из этого мира. Но кто-то попал в лапы рептилоидов, которые в 1812 году захватили наш мир! И кто мог подумать что рептилии это не самое худшее зло во Вселенной? И только в 1916-1917 это

стало ясно, когда Мидгард-Землю захватили насекомые. Если при рептилоидах у Человека еще оставалась какая-либо Воля, то насекомые нас превратили в полных зомби-рабов ничего не знающих о подлинном устройстве Мира.

Ведь никто уже не знает, что до 1917 года большая часть мира была Вольной. Рептилоиды просто увозили золото после уничтожения Гипербореи и создали свои государства: Англию, США и Московию. А Урал, Сибирь, Китай, Африка, Индия, Южная Америка, практически вся Европа были Вольными. И в Вольном мире процветала Магия и Язычество. Но что это значит?

Мы сегодня утратили Знание о Магии и о Язычестве. А в 19 веке это были Знания о Высших Технологиях, которые связаны с нашей сущью. С нашей Душой и Духом. Ведь самая высшая технология это Торжество Духа. И в таком состоянии Человек способен на все. Он способен творить Миры и даже Временные Кольца Реальностей. И мы это утратили. С помощью ложных знаний, которые даются нам с детства мы утратили это Торжество Духа. Мы превратились в винтики в большой машине насекомых. Тех же, кто не утратил Торжество Духа, жиды запихнули в сумасшедшие дома, убили, затравили, сломали.

Но не всех. К примеру, они не смогли сломать Фюрера Гитлера. Он воевал с ними до последнего. Потом был вынужден уйти с Соратниками через портал в Антарктиде в другую реальность, где насекомые уже не смогли его достать.

Почему они не могут уничтожить всех повстанцев? Потому что если глубоко капнуть, то Мир это матрица. Голографическая Вселенная, где все силы являются одним Сознанием, которое все это и затеяло. Насекомые это

проекции Абсолютного Зла в данной Реальности. Но в данной реальности есть и проекции Абсолютного Добра. Но боюсь, что описать силы Абсолютного Добра в нашем Мире, где царствует абсолютное зло, будет трудновато. В целом Силы Абсолютного Добра можно охарактеризовать так: они заняты самореализацией, развитием сверхспособностей и помощью себе подобным. И такой вопрос: почему Силы Добра не уничтожат абсолютное зло в лице насекомых? Да потому что Единое Энергоинформационное Поле Вселенной или Единое Сверхсознание, осознав свое существование, после того как это Сверхсознание вышло из Пустоты, стало познавать себя. А как может одно Сверхсознание вышедшее из Пустоты познать себя? Только через свои творения. Это Единое Сверхсознание создало силы абсолютного зла и Силы Абсолютного Добра.

И представьте себе, что эти силы не борются между собой. Силы Абсолютного Добра Творят Вселенные с Временными Кольцами Реальностей и жителями а Силы Абсолютного зла их беспощадно поработают. Но у каждого жителя есть право развиваться по пути зла или развиваться по пути добра. Поэтому житель вновь сотворенного Мира имеет право стать либо Творцом Новых Вселенных при этом, не воюя не с кем, либо вечным жидом и поработителем. Но конечно есть еще множество тонкостей и вариантов в пути развития жителя. На примере Нашей Реальности жители превратились в зомби и овощи не способных мыслить критический.

Почему же Человечество забыло о Великой Магической Цивилизации, которая существовала всего 200 лет назад? Это легко объяснимо. Человек превращен в зомби. Скажите по телевидению 100 раз, что Земля имеет кубическую форму и

все будут верить, что Земля действительно является кубом. Но мало того, что Человек внушаем и него воруют память. И насекомых есть технологии подмены памяти как коллективной, так и памяти конкретного Человека. Поэтому Вся Наша Великая Сила осталась только в сказках. Но для нас они были еще недавно реальностью... И реальностью они и остались.

Безусловно, что самое худшее это воздействие на Дух, Душу, Память. Поэтому я уже не стану повторяться и говорить о таких мелочах как электромагнитное поле, радиация и отравленная пища которые превращают нас в стариков.

Система ломает нас на Духовном уровне, на Душевном уровне и калечит физическое тело. Но я прошу вас вспомнить, что вы не зомби-люди, которых можно взять и выбросить в мусор вы Безсмертные Боги. Если вы будете помнить кто вы то сможете горы двигать и зажигать новые звезды на ночном небосклоне!